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2. ВАНРЕДНЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ 

БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 16.2.2023. године 

 

Сједница је почела са радом у 16 часова и 14 минута. 

Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома народа 

Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 

Предсједавајући је поздравио присутне делегате, представнике Владе, медије, 

преставнике међународних организација, госпођу Лидију Брадару, господина 

Рефика Ленду и господина Игора Стојановића, као и актуелну потпредсједницу 

Федерације БиХ. 

Према евиденцији Стручне службе сједници присуствује 74 делегата што чини 

већину, па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

Предсједавајући је позвао присутне да прије него што почну са радом, минутом 

шутње одају почаст трагично настрадалим у земљотресу у Турској и Сирији. 

Kолегијум Дома народа је предложио да се у дневни ред уврсти тачка - 

Верификација мандата делегату у Дому народа Парламента Федерације БиХ 

Аљоши Чампари, умјесто Kемала Адемовића који је постао делегат у Дому 

народа Парламентарне скупштине БиХ, и поднио оставку на дужност делегата у 

Дому народа Парламента Федерације БиХ. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је овај 

приједлог добио потребну већину са 70 гласова  за, без суздржаних и без гласова 

против. 

Такође, Kолегијум је предложио да се у дневни ред сједнице уврсти тачка 

Приједлог закона о измјенама Закона о основама социјалне заштите, цивилних 

жртава рата и заштите породице са ђецом - скраћени поступак, који је поднио 

Ирфан Ченгић, делегат у Дому народа Парламента Федерације БиХ. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је овај 

приједлог добио потребну већину са 74 гласа за, без  суздржаних и без гласова 

против. 

 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 

са 74 гласа за, без  суздржаних и без гласова против, прихватио сљедећи: 
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Д Н Е В Н И    Р Е Д 

 

1. Верификовање мандата делегату у Дому народа Парламента Федерације 

Босне и Херцеговине 

2. Изјашњење о листи кандидата за предсједника и потпредсједника Федерације 

Босне и Херцеговине 

3. Приједлог закона о измјенама Закона о основама социјалне заштите, заштите 

цивилних жртава рата и заштите породице с дjецом - предлагач Ирфан Ченгић, 

делегат у Дому народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине - скраћени 

поступак 

4. Приједлог одлуке о прихватању задужења  по Споразуму о зајму између 

Међународне банке за обнову и развој (IBRD) и Босне и Херцеговине за 

финансирање Пројекта „Отпорност и конкурентност у пољопривреди” 

 

1. Верификовање мандата делегату у Дому народа Парлемента 
Федерације Босне И Херцеговине 

 

Централна изборна комисија Босне и Херцеговине обавијестила је Дом народа 

да је престао мандат Kемалу Адемовићу ради преласка на нову дужност и да је 

додијељен мандат делегату Аљошу Чампари, делегату Дома народа 

Парламента Федерације БиХ  из реда бошњачког народа. 

Мандатно-имунитетска комисија је разматрала овај приједлог и доставила 

извјештај. 

Представник привремене мандатно-имунитетске комисије Вибор Ханџић је 

образложио извјештај. 

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 75 гласова за, два гласа против и без суздржаних гласова, прихватио извјештај 

привремене мандатно - имунитетске комисије. 

Предсједавајући је честитао господину Чампари на верификацији мандата. 

 

2. Изјашњавање о Листи кандидата за предсједника и потпредсједнике 

Федерације Босне и Херцеговине 

 

Предсједавајући је истакао да је у складу са Амандманом 120. на Устав 

Федерације БиХ за избор предсједника и два потпредсједника  Федерације Босне 



3 

 

и Херцеговине потребно прихватање листе коју сачињавају три кандидата, по 

један кандидат из сваког конститутивног народа предложеног у одговарајућим 

клубовима  конститутивних народа у Представничком, а затим и у Дому народа. 

Представнички дом обавијестио је је Дом народа да је на 2.ванредној сједници 

одржаној 16.2.2023.године донио одлуку о прихватању односно одобравању 

листе од три кандидата за избор предсједника и два потпредсједника Федерације 

БиХ: 

1.Лидија Брадара из реда хрватског народа 

2.Рефик Лендо из реда бошњачког народа 

3.Игор Стојановић из реда српског народа 

Весна Сараџић, представница привремене Kомисије за избор и именовања, је 

образложила извјештај. 

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Извјештај 

Привремене комисије за избор и именовање добио потребну већину са 77 

гласова за, без  суздржаних и без гласова против. 

У расправи нико није учествовао. 

Kолегиј Дома народа је предложио да се у циљу достављања комплетних 

изборних материјала Централној изборној комисији, усвоји Закључак да се о 

Приједлогу одлуке о прихватању Листе од три кандидата за предсједника и 

потпредсједника Федерације Босне и Херцеговине изврши појединачно гласање. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је са 64  гласа 

за, четири суздржана и три гласа против, овај закључак добио потребну већину. 

Секретар Дома народа, господин Измир Хаџиавдић, је извршио појединачно 

изјашњавање делегата како  би гласали за заједничку листу коју је прихватио 

Представнички дом. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је са 79 гласова 

за, без суздржаних и без гласова против, Дом народа Парламента Федерације 

Босне и Херцеговине прихватио Листу од три кандидата за избор предсједника и 

два потпредсједника Федерације Босне и Херцеговине. 

Предсједавајући Дома народа Томислав Мартиновић је саопштио присутним 

делегатима, да  кандидате за предсједника и потпредсједника Федерације 

резервисана Овална сала 109 на првом спрату гђе ће одлучити ко ће обављати 

функцију предсједника и потпредсједника  и да о томе обавијесте  Представнички 

дом и  Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине као и 

Централну изборну комисију Босне и Херцеговине. 

3. Приједлог закона о измјенама закона о основама социјалне заштите, 

заштите цивилних жртава рата и заштите породице са дjецом - скраћени 

поступак 
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Предлагач закона је Ирфан Ченгић, делегат у Дому народа Парламента 

Федреације Босне и Херцеговине. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на наставку 35. сједнице, 

одржане 27.7.2022.године, усвојио Приједлог закона о измјенама закона о 

основама социјалне заштите, заштите цивилних жртава рата и заштите породице 

са дjецом у тексту како су га предложили тадашњи посланик у Представничком 

дому Ирфан Ченгић и делегат у Дому народа Јасминко Kапић. 

Влада Федерације Босне и Херцеговине је доставила мишљење на текст закона 

као и надлежна радна тијела. 

Приједлог закона образложио је Ирфан Ченгић. 

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 74  гласа за, без суздржаних и без гласова против, усвојио Приједлог закона о 

измјенама Закона о основама социјалне заштите, заштите цивилних жртава рата 

и заштите породице породице са дjецом.  

 

4. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Споразуму о зајму између 

Међународне банке за обнову и развој (IBRD) и Босне и Херцеговине за 

финансирање Пројекта „Отпорност и конкурентност у пољопривреди“ 

 

Приједлог одлуке утврдила је Влада Федреације БиХ. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 2.ванредној сједници, 

одржаној 16.2.2023.године донио Одлуку о прихватању задужења по Споразуму 

о зајму између Међународне банке за обнову и развој и Босне и Херцеговине за 

финансирање Пројекта „Отпорност и конкурентност у пољопривреди“. 

Приједлог одлуке разматрала су и надлежна радна тијела. 

Приједлог одлуке образложила је госпођа Јелка Миличевић, министрица 

финансија и замјеница премијера Владе Федерације БиХ. 

У расправи су учествовале Санела Kларић и Јелка Милићевић.  

Санела Kларић је предложила да Дом народа усвоје сљедеће: 

 

                                                З  А K Љ У Ч K Е:  

 

1.Обавезује се Дом народа Парламента ФБиХ да на првој редовној сједници 

предложи усвајање по скраћеном поступку Приједлога закона о измјени и допуни 

Закона о новчаним потпорама у пољопривреди и руралном развоју у складу са 

чланом 164. Пословника о раду Дома народа Парламента Федерације БиХ. 
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2.Обавезује се Влада ФБиХ да у 2023. години као приоритет проведе дуго 

планирани пољопривредни попис који је неопходан за одрживо имплементирање 

овог кредита, чији је примарни циљ јачање пољопривредних информатичких 

система. 

3.Обавезује се Дом народа Парламента Федерације БиХ да усвоји Закључак 

Владе Федерације БиХ  о примјени постојеће Стратегије до усвајања нове. 

4.Обавезује се Дом народа Парламента ФБиХ да оснује радну групу, а која ће 

провјерити улагања у пољопривреду у посљедњих пет година кроз новчане 

потицаје из буџета Федерације БиХ те ће својим препорукама обезбједити 

свеобухватни надзор над кориштењем ових средстава. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа 

Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 69 гласова за, једним 

суздржаним и без гласова против, усвојио Одлуку о прихватању задужења по 

Споразуму о зајму између  Међународне  банке за обнову и развој (IBRD) и Босне 

и Херцеговине за финансирање Пројекта  „Отпорност и конкурентност у 

пољопривреди“. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да су са 65 гласова 

за, уз два суздржана и без гласова против, закључци које је предложила Санела 

Kларић, добили потребну већину. 

Сједница је завршила с радом у 17 часова и 04 минута. 

 

* * * 

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 

* * * 

 

             СЕKРЕТАР        ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 

          Измир Хаџиавдић      Томислав Мартиновић 


